
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 223 «Медсестринство» 

спеціалізацією «Екстрена медицина» 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

кваліфікація «Парамедик»

У зв’язку з реформуванням системи охорони здоров’я і медичної освіти в 

Україні, створенням служби екстреної медичної допомоги, виникла потреба в 

підготовці фахівців нової формації, - парамедиків. Робочою групою КВНЗ 

«Житомирський медичний інститут» Житомирської обласної ради розроблена 

освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 223 «Медсестринство» спеціалізації «Екстрена медицина» галузі 

знань 22 «Охорона здоров’я» кваліфікації «Парамедик».

Завдання парамедика, - готовність до надання широкого спектру 

рятувальних медичних послуг на догоспітальному етапі і своєчасного 

безпечного транспортування до лікарні. Якщо співставити вимоги до 

парамедиків з фахівцями служби медицини невідкладних станів, то вони 

суттєво вищі у парамедиків щодо технічних можливостей і вмінь.

Метою даної освітньо-професійної програми є підготовка 

висококваліфікованого, конкурентно-спроможного, компетентного фахівця, 

здатного використовувати сучасні знання на основі клінічних настанов з 

медицини невідкладних станів та надання екстреної допомоги на 

догоспітальному та ранньому госпітальному етапах.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» спеціалізації «Екстрена 

медицина» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» кваліфікації «Парамедик» 

базується на сучасних світових та вітчизняному освітніх стандартах, враховує 

вимоги практичної охорони здоров’я держави. Програма визначає 

компетентності (загальні та фахові) виходячи із видів і завдань екстреної 



медицини. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути 

використані у професійній діяльності в системі екстреної медичної допомоги.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план та графік освітнього 

процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 

223 «Медсестринство» спеціалізації «Екстрена медицина» і покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» спеціалізації «Екстрена 

медицина» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має 

комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який 

володіє загальними та фаховими компетентностями, необхідними для подальшої 

професійної діяльності та рекомендується для реалізації у КВНЗ «Житомирський 

медичний інститут» Житомирської обласної ради.

Пропозиції до освітньо-професійної програми:
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